6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1ieB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €T0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusimue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHoCmb U
naoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3WH K TPOMYKIMW MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOMITMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumenn na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOLYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMECYaHHS TPOCUM HAIMIPABJIATH IO aPECy:
142800 MockoBckast 06011., T.CtynuHo, yin.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 9460 wusrotosieno OOO "TPEWMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueii, mposepero OTK u nmpu3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIiH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHHE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagserr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuro o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9460
NACNOPT

(pyKOBOACTBO MO yCTAHOBKE W SKCMlyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 9460 (manee TCY) mpemHasHadeHo st
UIAPHUPHOW  clenku JerkoBbix — aBTomoOmieit  Chevrolet  Trailblazer/IeBpone
Tpeiin6neitzep ¢ 2013 r. Beimycka ¢ OyKCHpYEMbIM HPHIETIOM MOoHOW Maccoit 1o 1100
KT.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY cooTBeTcTByIOT TpeboBanusMm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy periaMeHTy TaMO>KeHHOTO
Coro3za TP TC 018/2011 "O Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHE JAHHBIE

1.1 Kiracc 1 TUII CHEMHOTO YCTPOHCTBA A50-X (maposoit

HaKOHEYHUK)
1.2 Jlmamerp ciienHoro mapa, MM 50
1.3 Jlomyctumas monuas Macca GyKCHPYEMOTO TPUIIETa, KT 1100
1.4 TTapamerp D, He 6onee, kH 7,7
1.5 Tapamerp S (MakcuMaibHas BEPTHKAIbHAsA HAPY3Ka), KI 50
1.6 Macca TCVY, kr 21,0+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 9460 B coope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMILIEKTYIOMUMH (cM. puc. 1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOJCTBO MO YCTAHOBKE M DKCILTyaTaIluH) 1 mrT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Iepen mouTaxkom TCY Heo0X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJIL HAa 3CTaKaie
WIM Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOCJUHHMThL AKKYMYJIATOPHYI0 Oartapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IOJA KOJEca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxn).

3.2 Pa6oTy mo MOHTAa}Ky HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JIBA YeJIOBEKa, CO0JII0Aas MepbI
NPEeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

KpoHIITeiiHaM Oontamu M12x45 u raifikamu M12, MOAJIOKUB TOJA TOJOBKH
00aTOB maiokl 12x36, a mox raiiku — maioer 12.651 u maiosr 12x36. Kpenex
HE 3aTSArUBaTh.

45 3akpernuth Oanky TCY k OOKOBBIM KpoHIITelHHaMm Oontamu M12x45 u
raikaMu M12, moioXuB 1o ravku maiber 12.65I u maioer 12x36, k
MPUBApHBIM raiikaM KpenuTh O0ontamu M12x1,25x45, mMOAIOKUB IO TOJOBKH
Oonro maiosl 12.651" u maitder 12x36. Kpenex He 3aTsAruBaTh.

*Bont M12x45 (8.8)
*[1ait6a 12x36.-2 mT
*[1aii6a 12.65T .
*Taiika M 12

' @ KpoHmireitH 60xoBoit
(2] i

\“

*Bont M12x45 (8.8)
*[1ait0a 12x36.-2 mT
*[1lait0a 12.65T .

2 mT

oo
Taiika M12 5 5 4.6 Buumanue! Cyennoii wap O00mdiCeH pacnoiazamscs cmpoz2o 600b
2 T @ KpoHmireitn 60xoBoit *Boar M12x1.25x45 (8.8) P . 6
® ChOMHBI “IlTaii6a 12.65T NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUIAL.
“‘ TpaBbIil/1eBblil laii6a 12x36 4.7 TlpowsBecTH 3aTKKY Kpemeka, MpeABapUTENIbHO CMa3aB pe3b0y Jro0oit
qio‘ 6 KOHCHCTEHTHOHN CMa3KOM.
e MowmeHT 3aTspkku M10-4,4...5,6 kxrem
*K . bama TCY e Mowment 3atspkkn M 12— 8,0...10,0 krem
POHIUTENHH
KpeTLIeHH S 4.8 YCTaHOBUTH 3alaCHOE KOJIECO Ha MECTO.

PO3eTKH .g

CuenHoii map

OtBepctue A
*Bont M10x1.25x45 (8.8)
*[1lait6a 10.65T

*[1lait6a 10x30

4.

*Bont M12x1.25x45 (8.8)
*[1laii6a 12.65T

*[11aii6a 12x36

2 mx

*Bonr M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOIL.

2mr.

Puc.1 Taroso-cuienHoe ycrpoticteo 9460
HpI/IMeanne: J€Talii, IIOMCUYCHHBIC * BXOJAT B NAKET C KOMIJICKTYIOIIWUMHU.
4. MOHTAX HA ABTOMOBNWJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexomeHayeTcsi NpOBOAUTH B YCJIOBHSIX aBTOCEPBHUCA.

4.1 Cuare OyKCHPOBOYHOE YXO H 3allaCHOE KOJIECO.

4.2 W3 HWKHUX U OOKOBBIX BHYTPEHHHMX MOJOK ITOJIOK JIOH)KEPOHOB YIAIUTh
IUTACTUKOBBIE 3ariymkd (npu Haauuuu). OYHCTUTH IITATHBIE OTBEPCTUS B
HIDKHUX M OOKOBBIX BHYTPEHHHMX IIOJIKAX JIOHXEPOHOB OT 3aKpBIBAIOLIEH HMX
JIEHTHL.(TIPY HATUYHHN).

4.3 YcraHoButh OOKOBbIe cheMHble KpoHIUTeiHb TCY (mpaBblii U JEBBIA
COOTBETCTBEHHO pHC.l) K HIKHAM TIOJKaM JIOHXXEPOHOB a/M,  3aKperuThb
6ontamu M10x1,25x45, (ucnonp3ysl MpUBapHbIE TallKu), MOA TOJOBKH OOJITOB
nmoanoxuTh 1raiosr 10.651 u maiiosr 10x36. Kpenex He 3aTaruBaTh.

4.4 3axkpenurbh OOKOBBIC YITIOBbIE KPOHIUTEHHBI K BHYTPEHHUM MOJKaM
JoHxepoHoB Oontamu M12x1,25x45 (ucnonb3ys railkél MITAaTHBIC), OJIOKUB
0] TOJIOBKH 00JITOB mIaiOnl 12.65I" 1 maiosl 12x36, 1 K OOKOBBEIM CHEMHBIM

49 3akpenmuTh CHOEMHOW IMAp W KPOHIITEHH KPEIUIGHHS PpO3ETKH K
KpoHITeitHaM mapa 6onramu M12x1,25x75 u raiitkamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocsie 4-X KpaTHOr0 NPHMEHEHHMS CAMOCTONOPSAIIUECS TaiiKku
He00X0IMMO 3aMeHUTh HAa HOBbIE!
[IpousBecT 3aTsDKKYy Kpemexka, NpEeIBapUTEIbHO CMas3aB pe3bl0y 000
KOHCHCTEHTHON CMa3KOM

e MowmeHT 3aTsbkku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 xrem
4.10 Tlonmcoemuuuth mpoBoga TCY K 3IEKTPONPOBOIKE

YCIIOBUSIX ABTOCEPBHUCA).

411 IlomkIIOYMTH AaKKyMYyJSTOPHYIO OaTapero M IpOBEpUTH JeiicTBUE
MPUOOPOB OCBEILEHHS U CBETOBOM CUTHANM3ALIUH MIPULIETIA.

5 NPABWIA SKCIUTYATAIIMU 1 TEXHUYECKOI'O OBCJTY KUBAHUS.
5.1 Texuuueckoe ob6cayxuBanue TCY 3akmodaercds B MEPUOAMYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpEIUIEHUS] TIPUOOPOB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aTOBBIX coenuueHuit TCY npoBOauTh MpU
TEXHUYECKOM O00CITY>KUBAaHHU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIJIb dKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 TpuIiena, HeoOX0aUuMO CIEITHOM
1ap MOKPHITh 3allIMTHON CMa3Ko#l WM HaleTh 3allUTHBIN Konnak. [Ipu cuenke
MIpPHIIETa ¢ a/M IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne Qukcanuu CleNHOW TOJOBKM IpHIENa HA IIape, OCYNIECTBUThH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b ABTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Ysl OTBEpCTHE A B
npaBoM kpoHIuTeiiHe mapa TCY. Kareropuuecku 3anpeieHa 3KCIiayaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TPocoB).

5.4 He nonmyckaercsi OyKCHpPOBKAa NPHUIENOB NMOJHOH Maccoi 6osiee 1100
KT M CO CKOPOCTHI0, MpeBbImaomeii 90 km/gac.

aBToMoOMIsA (B


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

